
Správa o činnosti Strediska evanjelickej DIAKONIE  Domova sociálnych služieb -  

Prameň Slatina nad Bebravou za rok 2018  

 

SED „Prameň“ Slatina nad Bebravou vstúpilo do siete poskytovateľov sociálnej starostlivosti 
otvorením svojej prevádzky dňa 14.1.2013. Zariadenie tohto typu poskytuje starostlivosť klientom, 
ktorí potrebujú pomoc a dohľad počas dňa v ich prirodzenom sociálnom prostredí.     

Klientom denného stacionára bola poskytovaná služba podľa zákona 448/2008 s denným pobytom. 
Zahŕňala sociálne poradenstvo, stravovanie, zabezpečovala pracovnú terapiu,  duchovnú 
starostlivosť a záujmovú činnosť formou vytvárania rôznych ručných prác a výrobou drobných 
predmetov. 
V spolupráci s miestnou ZŠ sme spoločne vstúpili do projektu „Príroda nás učí i spája“, ktorého 
cieľom je odovzdávať nadobudnuté poznatky ako pestovať bylinky a rastlinky mladej generácii.  

Privítali sme pani PaedDr. Máriu Čunderlíkovú, riaditeľku Centra MEMORY n.o, aby sme sa  spolu 
so zdravotným a sociálnym personálom zo zariadení SED Kšinná a CSS Krásna Ves školili  
v oblasti prístupu a práce so seniormi.  

Tiež sme sa vzdelávali, tentoraz v oblasti bezpečnosti a ochrany seniorov, keď prišli do nášho 
zariadenia pracovníčky MV SR s prednáškou: „Ako sa nestať obeťou trestných činov“, ktorá bola  
súčasťou národného projektu ochrany potenciálnych obetí trestných činov.  

Tešíme sa veľmi z toho, že bol podporený náš projekt na zakúpenie polohovacích kresiel do nášho 
zariadenia v rámci programu nadácie TATRA BANKA „Dobré srdce 2018“.  

Zariadenie disponuje aj so zdravotníckymi pomôckami, ktoré vypožičiava podľa potrieb 
a požiadaviek.  

Od januára 2017 má SED rozšírené kapacity klientov - z dovtedajších 12 na 15 klientov.   

K 31.12.2018 bol nasledovný stav klientov:  
- stupeň odkázanosti III. – 4 klienti,  
- stupeň odkázanosti IV. – 1 klient,  
- stupeň odkázanosti V. – 5 klientov. 

 

Personál k 31.12.2018 tvorili: opatrovateľka, účtovníčka a štatutár zariadenia.  

O aktivitách SED informujeme ústredie ED v Bratislave. Naša činnosť je prezentovaná v miestnej 
oblastnej tlači i v časopise DIAKONIA,  ktorý vydáva ústredie ED. Významnou podporou našich 
služieb je aj osobná podpora a návšteva z ústredia ED, čo je pre nás povzbudzujúce. Sociálne služby 
sa snažíme zdokonaľovať, denný program rozširujeme.   

Vďaka patrí Pánu Bohu za Jeho požehnanie a všetkým, ktorí pomohli napredovaniu diakonickej  
práce SED Prameň.  

 

Mgr. M. Tlkancová 
štatutár SED 


